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核心價值
波士頓南郊華人教會(以下簡稱本教會)是一所本於聖經，超宗派的教會。我們相信聖經是神惟一的默示和無謬誤的真道。也是所有信仰和生活的最高權威。(提後 3:16-17; 帖前2:13; 彼後 1:19-21; 提前 4:12-13; 雅 1:21-25)。聖經是我們明白和解釋聖靈工作的根本。
靈恩立場
鑑於本教會成員來自眾多不同文化、國家、與宗派，對於某些事情，包括靈恩的實行和看法各有不同。因不涉及基要信仰之範疇，我們尊重每個人不同的信念﹕既不傳播某一特定立場為唯一正確解釋；也不推行可能會冒犯其他會友的觀點。同時，教會同工們有責任解決教會內對聖靈工作和經歷的歧見，並以聖經為基礎，給予會眾合宜的屬靈引導。基於聖靈的運行是多重多方的認知，本聲明內容僅著重於基本原則和適用於本教會的實踐導引。
1. 神學基礎
父神一切福份，都在祂兒子基督裏賜給了我們；都藉著祂權能的聖靈作工在我們身上；也都在祂的聖經中向我們顯明。我們渴望按聖經所顯明和指示的去認識、享受、和教導這三位一體神所賜的一切福份。
本教會強調，人之得以重生，是神的靈扮演根本的再造之工﹕若沒有基督的靈，人「就不是屬基督的」(羅8:9)。 我們相信，聖靈持續的聖化之工使我們能以在恩典和聖潔中長進，直到被塑成基督的樣式 (羅 8:29) 。教會也承認，按祂的主權，神可以賜予祂子民得救的特殊經歷；或在歸信後賜予使我們靈命成長或事奉得力的特殊經歷。
我們都需要不斷的從聖靈得力，渴望能豐滿地結出聖靈的果子，並且充分的發展那些按祂權能分賜給眾人以建立基督身體的恩賜(弗 4:7; 林前 12:7; 羅 12:6; 彼前 4:10)。
在新約時期，方言是聖靈恩賜之一，但無論方言本身或說方言，都不是人受靈洗不可或缺的證據。方言的恩賜是聖靈按其主權分給祂要賞賜的人(林前 12:11)，因此不是人人得說方言(林前 12:29,30)。聖經也教導﹕「不要禁止說方言。[然而]凡事都要規規矩矩的按著次序行」。(林前 14:39,40)。
聖經有關「基督身體」的教義教導我們「合一」的真理，並呼召我們「用和平彼此聯絡竭力，保守聖靈所賜合而為一的心」﹕一個身體，一位元首, 一位聖靈(弗4:3,4,15)。因此我們絕不可因過分強調任何經文解釋或關乎神恩典的特殊經歷而導致肢體間糾紛和分裂。
2. 基本原則
本教會尊重並接納會眾對聖靈工作和屬靈恩賜運用持有不同立場。從而提出下列的原則以助於我們持守在基督裏的合一，並以敞開的態度來接受聖靈的引導。
a. 我們不認可任何要求所有信徒在歸信後仍必需從神領受某些獨有或特殊經驗的教導。
b. 教會確認在神全權的恩典和聖靈作工之下，所有信徒均領受屬靈恩賜。我們鼓勵會眾時時追求聖靈在他們生活中和事奉中深化的工作。
c. 在接受會友對某些靈恩現象或有不同的神學解讀的同時，我們肯定在渴慕認識神、領受祂福份、和經驗祂聖靈於聖潔和聖工上的能力等方面基本上是一致的。我們也確認我們在基督身體裡和在渴慕實踐屬靈恩賜的意願基本上是一致的。
3. 實踐導引
基於我們在認知和實踐上的差異，特制定以下的導引用以保守在基督裏合一和在事工中合作，以致榮耀真神、開展聖工、和豐富團契。
a. 我們確信沒有任何特定的經歷、方法、或技巧等，可被當作通向靈命活潑和事奉突破的關鍵途徑。
b. 屬靈恩賜在公開場合的功能是造就教會並傳福音給未信的人(林前12:7; 14:1-25; 弗4:7-13)。在公開應用恩賜時應按聖經的定規﹕分辨、守序、自制、和在愛中持守合一 。若有人說方言，就當有人翻方言(約壹4:1-3; 林前14:26-33)。
c. 我們承認教會成員對經文中和啟示有關的恩賜及其實踐有不同的理解。若有人相信自己領受啟示，要在團體中分享，他就應懷分辨和謙卑之心，以陳述的方式表達。例如﹕「我相信神在這情況下，向我們說的是這樣...」這類啟示的言語，目的必須是造就人，也不可與聖經真理相違背。在公眾場所運用這類恩賜者，必須將其教導提交教會同工審核(林前14:29)。
d. 關於一些醫治與神蹟的現象，我們承認，這類恩賜在顯明神的大能與憐憫上，有其特別價值；同時，我們也理解，運用這類恩賜，有可能引發錯誤的期望，或無根據的宣告病得醫治。我們尋求神恆常地作工，藉著基督福音的傳講，使眾人信而得救(林前1:22-25; 羅1:16-17; 弗6:19-20)，也在需要時按其主權使病得醫治和鬼被驅趕。同時，我們也尋求神以祂認為最好的方式來印證祂的信息和使者(來2:3-4; 太7:20-23; 徒4:29-31)。在言語和行為上我們也肯定，能力全屬乎神，不屬乎我們。作為神施行主權和能力的管道，我們應竭力避免給人印象，以為能力來自於特殊技巧的運用，或者神可以受自私的目的操弄。若是禱告蒙神奇妙地應允，我們接納其為神權能恩典的作為；若是禱告未蒙垂聽， 我們也不懷疑禱告者的信心。
e. 關於「釋放事工」，我們認為，在現象上，心理或精神病態的現象常與鬼附相混淆；因此，最佳的診斷應由屬靈與醫療同工合組團隊進行。既知聖經中從未認定或列舉，為基督徒趕鬼之事，在求助於這類治療的時候，我們就應謹慎。經驗並不足以自我解釋﹕即使「釋放事工」導致情緒發洩或屬靈釋放，若沒有可靠的證據證實，我們不能輕易認定病人先前的症狀是鬼附。
f. 關於強烈的情緒表達或恍惚的舉止，這類外顯行為本身，既不能證實也不能否決屬靈經驗的本質。確切的說，屬靈的更新顯現於在事奉神和服事人中喜樂持續增長和深化。不論外表有否明顯不同，我們都應該追求持續性的更新。
g. 為了合一的目的，也為了避免無謂干犯其他肢體，我們懇請會友，當教導屬靈恩賜(或任何看法相左的議題)之時，若逢解釋上有明顯歧見的經文，切勿將己見當作唯一可接納的論點。
為了保守教會裏的和諧與穩定，也為了避免誤解教會對靈恩問題的立場，會友勿私自組織聚會或推動可能導致混亂的教導。在組織邀請外來講員的聚會之前，會友請預先尋求教會同工之首肯。
——————————————————————————————————————
* 這篇聲明改編自波士頓郊區華人聖經教會(2006 年)靈恩立場之聲明。獲此協助，感激不盡。文中任何相異之處，均以適用於本教會立場為主，與波士頓郊區華人聖經教會無關，特此聲明。
